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CSI P/J/Y Heroutice

(Pokračování na str. 2)

Jediné české mezinárodní skokové závody urče-
né výhradně jezdcům do 21 let se konaly 6. - 8. čer-
vence v Herouticích. Startovalo přes 80 dvojic z pěti
států Evropy (Belgie, Litvy, Ukrajiny, Slovenska
a ČR). Den před závody se omluvili tradiční účastní-
ci z Polska a Rakouska. V rámci startovného měl
každý kůň možnost skákat dvakrát denně, na výběr
byly soutěže 120 až 140 cm pro velké koně, 90 až
120 cm pro pony.

Prvním vyvrcholením závodů byla sobotní soutěž
družstev (koně) - Memoriál Dr. Miroslava Krůty
o 50 000,- korun. Zúčastnilo se pět kompletních a
velmi vyrovnaných týmů. 

Po prvním kole byly shodné výsledky na kontě
čtyř mužstev. Ve výborné atmosféře a po dvou
kolech na 130 cm vysokých parkurech muselo dojít
na rozeskakování mezi třemi družstvy, které si při-
psaly ve druhém kole pouhé 4 trestné body. Po
poradě jejich vedoucích a sboru rozhodčích bojoval
za každý tým jeden jezdec. Těmito finišmeny byli
Klára Stružinská za družstvo Česko - Ukrajina, Bro-
nislav Chudyba za Česko - Slovensko a Magali
Baekelmans za belgicko-litevsko-český tým. Všichni
tři jeli čistě. Nejrychleji Klára Stružinská, která tak
pro svůj tým ve složení:  Konstyantin Pisarenko -
SANCHO PANSO, Klára Stružinská - LIPKA UNI-
REN, Barbora Hudcová - VIKYTA a Valentyn Maka-
renko - KISS COOL vybojovala prvenství.

Stejně jako loni probíhala i divácká tipovací sou-
těž. Lidé tipovali na výhru družstva Česko-Sloven-
sko a Morava, vítěze kupodivu neodhadl nikdo.

Finálovým soutěžím malých i velkých túr pro pony
i pro velké koně patřilo nedělní odpoledne. Na výšce
105 cm v Ceně firmy Dimex pro pony do 140 cm zví-
tězila Kateřina Kubrická s BOHEMIA WILD BOY.
Druhá a třetí byla Litevka Gin-
tare Malinauskaite s koňmi
KIPRAS a KONGAS. Ta byla
rovněž vyhlášena nejlepším
zahraničním jezdcem závodů.
Ještě více celkového počtu
umístění do pátého místa než
Gintare však měla naše Alena
Homolová, která kralovala
kvalifikačním soutěžím.

Pro pony do 148 cm byla
určena Equiservis Grand Prix
Pony na výšce 120 cm (obtíž-
nost stupně -T-). V ní se roze-
skakovali Jan Novák - BAN-
JO a konečná vítězka Lucie
Strnadová - MARIO 2. Třetí
místo patřilo Johance Březi-
nové na LORD FLORIMA,
který tak byl z osmi desítek
koní jediným účastníkem finá-
le malé i velké túry zároveň.
Nutno připomenout, že jeho
kohoutková výška je menší
než 140 cm, a tedy oproti
ostatním koním běžně startu-
jícím na této obtížnosti výraz-
ně nižší. Právem byl za sou-
čet svých umístění vyhlášen
nejlepším koněm plemene
český sportovní pony závodů
a tuto cenu obhájil z loňského
ročníku.

Klára Stružinská - LIPKA UNIREN zvítězila v Herouticích
v Grand Prix a nestárnoucí LIPKA byla současně vyhlášena i
nejlepším koněm českého chovu

Foto L. Sieger

Účast v pony soutěžích byla o něco menší, než
se očekávalo. Přesto se sešla velmi vyrovnaná kon-
kurence a na obtížnosti -T- pro pony (120 cm)
všichni kurz Grand Prix dokončili.

Cenu firmy Vila Praha, finálovou soutěž malé túry
(junioři i ml. jezdci) s výškou překážek 130 cm,
obhájila Lenka Vachutková - letos na KORNET 1.
O vítězství se s ní rozeskakovaly nakonec druhá
domácí Jana Perníčková s HEIDI 1 a Belgičanka
Magali Baekelmans na ADAGIO.

Vrcholnou soutěž Kooperativa Grand Prix na
výšce 140 cm (junioři i ml. jezdci) absolvovali
stejně jako v malé túře tři jezdci čistě a stejně
tak dva z nich měli nulu i po rozeskakování.
Rychlejší o pouhých 11 setin vteřiny byla Klára
Stružinská s LIPKA UNIREN před Josefem Kinc-
lem na LAUREA.

V pořadatelem vyhlášené soutěži o nejlepšího
českého jezdce bodovalo umístěním do pátého mís-
ta celkem 22 jezdců. Nejvíce bodů nasbírala díky 11
bodovaným místům Jana Perníčková. Sedmkrát
bodovala Lenka Vachutková, devětkrát Alena
Homolová. Po třech vítězstvích si ze závodů odvez-
ly Alena Homolová (pony PAMELA 9 a NIGHT
BOY) a Klára Stružinská. Ta měla s sebou jen jed-
noho koně a vyhrála sobotní 140 cm, dvoukolovou
soutěž družstev 130 + 130 cm a Grand Prix 140
cm. Dvojice měla opravdu vynikající formu: ze čtyř
startů tři vítězství. Klisna LIPKA UNIREN tak byla
vyhlášena i nejlepším českým koněm závodů.

Celkově si jezdci do 21 let mohli z pěti soutěží
dotovaných finančními cenami odvézt 150 000,-
korun.

Kompletní výsledky i fotografie na stránkách:
www.heroutic.cz/csipjy2007

Vítězkou Finále pony do 140 cm se stala
Kateřina Kubrická s BOHEMIA WILD BOY 

Foto L. Sieger

ČSOB a Cena
Radegastu

ČSOB Velká cena Frenštátu pod Radhoštěm,
sedmé kolo ČSP a třicátý sedmý ročník Ceny
Radegasta proběhly 6.-8. července na kolbišti na
Nivách.

V sobotní Ceně Radegasta -ST**- se předsta-
vilo 41 startujících. Základní kolo zvládlo pět dvo-
jic bez penalizace. Nutno zdůraznit, že z toho
byly tři ženy a jediný muž s dvěma koňmi.
V rozeskakování předvedla bezchybný výsledek
jen vítězka Kateřina Bardonová s VIKOMTEM
z JS Bardonová - sedlářství Jan Hauzr. Další tři
byli penalizováni za chybu. Druhý skončil v nej-
rychlejším čase Zdeněk Žíla na CARLOS
z Mustangu Lučina před domácí Kateřinou Kopi-
šovou s LUSY 2. Za nimi pak byla Petra Charvá-
tová na VICORA 1 z JS Strážiště a pátý skončil
Zdeněk Žíla s LE PATRON z Mustang Lučina,
který do rozeskakování nenastoupil.

SILVIO se vrací
Nedělní dvouhvězdičkové „téčko“ s finále pro

deset dvojic mělo na startu 21 adeptů na vítěz-
ství. Ve finálové desítce byly zastoupeny čtyři
dvojice s čistým kontem, tři s jednou chybou a tři
se dvěma chybami. V rozeskakování byly jen dva
bezchybné výsledky, proto i tady rozhodl čas.
Zvítězil Zdeněk Žíla na CARLOS z Mustangu
Lučina (0+0-44,26 s.) před Kateřinou Bardono-
vou s VIKOMT z JS Bardonová - sedlářství Jan
Hauzr (0+0-47,43 s.) a třetím Petrem Eimem
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(Dokončení ze str. 1)

ČSOB a Cena Radegastu
s PUERTO RICO Fitmin ze ZH Tlumačov (0+1-
48,94s.). Čtvrtý skončil Aleš Opatrný s CARTOU-
CHE z JS Opatrný Hořovice v nejrychlejším čase,
ale chybou v rozeskakování (0+4-41,88s.) a pátá
Petra Charvátová na VIGORA 1 z JS Strážiště
(4+1-48,95s.).

Šampionát 
v Trojanovicích

Za téměř ideálních podmínek proběhlo v Trojano-
vicích VI. kolo Moravského šampionátu mladých
koní. Generálka na finále, které se zde bude konat
28. a 29. července, tak proběhla velmi dobře. Již
páté kolo v Ostravě naznačilo dobrou formu koní
a proto bylo možné bez obav zvýšit požadavky
o jeden stupeň. 

V zahajovacím skákání -Z- pro čtyřleté koně bylo
34 dvojic. Zvítězil Tomáš Bajnar na SILACO (Palis-
co) JK Baník Ostrava před Jiřím Kinclem na LAURA
12 (Autonom) a Vítem Holým s GERDA 1 (Arras).
Šampionátový parkur -ZL- pak absolvovalo bez chy-
by 20 koní.

Ve čtyřletém ročníku celkem bodovalo 51 koní,
do finále mělo být pozváno prvních 30. Shodně
však nyní bodují koně do 36. místa, proto bude fina-
listů 36. Celý seriál nejlépe absolvoval trakénský
QUINTEN (Quoniama III) -   Vít Holý (Hřebčín Amo-
na), který nikdy nechyboval a získal plných 6 bodů.
Celý čtyřletý ročník se zdá být velmi kvalitní
a poskytuje zajímavé srovnání domácího chovu
s kvalitní zahraniční konkurencí. Do finále se kvalifi-
kovalo sedm importovaných koní. Ve finále se
všichni utkají ve dvoukolovém parkuru -ZL- s roze-
skakováním.

Pětiletý ročník ukazuje velkou kvalitu, zejména
v posledních kolech, kde byli diváci vždy svědky
dramatického rozeskakování. Trojanovické zahajo-
vací -ZL- šlo bez chyby 22 koní. Zvítězila COLUM-
BIA (Come On) s Markem Hentšelem (JK Baník
Ostrava). Šampionátový parkur pětiletých již byl
stupně -L*- , přesto bylo 12 výkonů bezchybných.
Po rozeskakování zvítězil CORNEL 1 (Cento) Jiří
Hruška (JK Opava Kateřinky), který o jednu sekun-
du porazil CASCARA (Cassini I) Jiřího Kincla
a o další sekundu pomalejší byl SATISFACTION II
(Stakkato) se Zdeňkem Žílou (JK Mustang).

V pětiletém ročníku celkem bodovalo 39 koní. Do
finále je pozváno celkem 27 koní, které čeká dvou-
kolový parkur -L- s rozeskakováním. Nejlépe si
v celém šampionátu zatím vede CASCAR (Cassini
I) z JK Horymas Horní Město (66 bodů).

Šestiletých již bylo méně, pouze 11 dvojic se při-
hlásilo do parkuru -S*-. Zahajovací -L*- vyhrála
MAFIE (Faraday) - Radek Hlaušek (Šilheřovice).
Samotné -S*- absolvovalo bez chyby šest dvojic,
které se utkaly v rozeskakování. Vynikající, klidnou,
ale rychlou jízdou zvítězil zaslouženě Jiří Hruška
s importovaným BALOUBET’S SON (JK Opava
Kateřinky). Téměř ve stejném čase, ale s jednou
chybou získal druhé místo technicky výborný
GEORG (Giorgio) s Karlem Lamichem ze stejného
oddílu. Třetí místo zůstalo s jednou chybou a časem
o osm sekund pomalejšímu Tomáši Bajnarovi na
AVION (Arras) z Baníku Ostrava.

V šesti dosavadních kolech bodovalo 31 koní.
Dvacet z nich se kvalifikovalo do finále, ve kterém
absolvují dvoukolový parkur -S- s rozeskakováním.
Plná polovina kvalifikovaných koní je importováno
ze zahraničí.

Seriál si získal ve svém prvním ročníku slušnou
prestiž a pokud budou mít chovatelské svazy dost
vůle k jednání, mohou být zkušenosti uplatněny
i v dalších modelech chovatelských soutěží.

Šesté kolo oživil svou návštěvou rakouský olym-
pionik a trenér Rudi Wassbauer, který je zároveň
„manažerem“ a trenérem výcvikového centra oddílů
Hřebčín Amona Bolatice, JK Trojanovice, JK Horní
Město a JK Gesomont Bohumín.

Pozvánka na finále
Pořadatel TJ JK Trojanovice všechny účastníky

finále důrazně žádá, aby neprodleně potvrdili svou
účast a závazně objednali ustájení, vzhledem ke
známým složitostem se zajištěním boxů. (Kontakt:
p. Biolková 737 301 035)

Všichni zájemci jsou zváni ke shlédnutí finále,
které se v Trojanovicích koná 28. a 29. července.

Do Auvers v pěti
O složení našeho skokového juniorského

týmu, který nás bude reprezentovat při ME ve
francouzském Auvers (27.-29. července) je roz-
hodnuto. Z centra ČJF v Praze na Strahově puto-
vala v pondělí 25. června nominativní přihláška
se jmény Filip Doležal, Nathálie Crnková, Jana
Perníčková a Emma Augier de Moussac (jezdky-
ně z českým občanstvím žijící ve Francii) pro
soutěž juniorů a Nikola Bilelíková pro soutěž mla-
dých jezdců.

Memoriál 
Oldřicha Vacka

Na kolbišti v Páterově v Bělé pod Bezdězem
se opět soutěžilo ve dnech 30. června a 1. čer-
vence. Na programu byly skokové soutěže od
-ZM- až do -ST- a v úrovních okolo 110 cm byla
tradičně cca 70 členná startovní pole.

V předposledním -S**- startoval 55 dvojic a po
rozeskakování 19 koní zvítězil Jiří Papoušek na
LA KALETTA-T (JK Tarpan). Ke startu v -ST**-,
které se jelo jako vzpomínka na Oldřicha Vacka,
nastoupilo 33 dvojic. Šestkrát viděli diváci bez-
chybný výkon a v rozeskakování byl mezi dvěma
bezchybnými rychlejší Jan Chýle na DILONA
(Stáj Chýle) před Danielem Voksou s CALUNA Z,
jezdícím nyní za ptýrovskou stáj PCT s.r.o. Za
nimi rozhodoval čas o pořadí čtyř dvojic s jedinou
chybou a třetí skončil Roman Drahota na CHE-
LAN (JK Artemis) před Veronikou Krajníkovou
s CIKÁDA (Accom Praha), Filipem Doležalem na
NELSON (ČJK KV) a opět Veronikou Krajníkovou
tentokrát na BALIRINA.

Drezurní MS 
mladých koní

Eva Jančaříková s koněm WORKINGTON (Stáj
Ladislav Umlauf) se poprvé v historii české drezury
účastní mistrovství světa mladých koní ve Verdenu.
Na základě výsledků v sezónách 2006 a 2007 byla
dvojice prostřednictvím ČJF nominována na mist-
rovství světa, které se koná ve Verdenu 1. - 5. srp-
na. Přihláška našeho koně byla pořadateli přijata
a tak budeme české dvojici na začátku srpna držet
palce. O výsledcích vás budeme informovat.

Radost všem svým příznivcům udělal i kůň číslo
jedna minulých let SILVIO, který se po delší pře-
stávce úspěšně vrátil do nejtěžšího skákání. Pod
Tomášem Daňkem ze společnsti JK AgramM
postoupil do finále se 4 body. I finále absolvoval s
jednou chybou a skončil na 6. místě.

Po sedmi kolech ČSP 2007 je v čele průběžného
pořadí Jaroslav Jindra se 76 body. Na dalších mís-
tech jsou s nepatrnými rozdíly: Zdeněk Žíla (75 b.),
Aleš Opatrný (68 b.), Jiří Luža (60 b.).

Do nedělního programu byla vložena pro diváky
atraktivní soutěž „Kůň a motokára“, kdy jezdec
absolvoval na koni šest skoků do 120 cm a po běhu
přes kolbiště s přeskočením vodního příkopu pokra-
čoval do cíle na motokáře. Ke startu se dostavilo
jedenáct soupeřů a nejrychlejším byl Marek Hentšel
z Baníku Ostrava.

Pořadatelé opět vylepšili průběžné kontrolování
výsledků zřízením monitoru mezi opracovištěm
a kolbištěm, kde byly on line zveřejňovány výsledky.

Vítězem ČSOB Velké ceny ve Frenštátě
p. R. se stal Zdeněk Žíla na CARLOS

Vítězka letošní Ceny Radegasta Kateřina
Bardonová - VIKOMT

Foto J. Gebauer

Foto J. Gebauer

Staňová versus Bardonová
Mimo rámec soutěží byla vyhodnocena nejúspěš-

nější jezdkyně, kterou se stala Gabriela Staňová
z JS Fresty Brno. Nejúspěšnější mladou jezdkyní
pak domácí Kateřina Kopišová.

Po tomto vyhlášení nastal v hledišti šum a jez-
decká veřejnost diskutovala o správnosti upřednos-
tění Gabriely Staňové před Kateřinou Bardonovou.
Podle vysvětlení se pořadetelé řídili předem vytvo-
řenými kritérii, která započítavala výkony ve všech
soutěží. Průběžné pořadí této zvláštní ceny bylo
zveřejňovány na nástěnce. Kateřina Bardonová dvě
soutěže nedokončila a tak o jediný bod byla přeci
jen úspěšnější Gabriela Staňová. 

Podrobnosti a veškeré výsledky naleznete na:
www.ceskyskokovypohar.cz -jge-

CSI* Ptýrov
Malá vesnička u Mnichova Hradiště Ptýrov oži-

je ve dnech 17. - 19. srpna premiérou mezinárod-
ních parkurových závodů. Ty zde v luxusním
areálu pořádá společnost PCT. Závodit se bude
o ceny ve výši 30 000 Eur. Český sbor rozhod-
čích ozdobí zahraniční stavitel parkurů Chorvat
Eduard Petrovič. Podrobnosti naleznete na:
www.csi-ptyrov.cz

Eva Jančaříková - WORKINGTON
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Trojský ostrov bude opět po letech hostit CSIO a tak se vše již připravuje na podzimní vyvrcholení české sezóny. Na pískových plochách centrálního kolbiště,
které byly kritizovány za hluboký povrch proběhlo v prvních dnech července výrazné zkvalitnění složení pískového podkladu, do kterého byla vpravena geotextí-
lie. Ta by měla zabránit hlubšímu prošlapávání a zásadním způsobem tak zlepšit kvalitu. První zatěžkávací zkoušku provedou drezurní jezdci v rámci závodů ve
dnech 14.-15. července. Kvalitu povrchu si však v průběhu léta bude moci vyzkoušet každý. TJ Žižka Praha od pondělí 16. července umístí na ploše několik tre-
ninkových skoků a po dohodě s vedoucím areálu Janem Žižkou (tel.: 602 549 877) bude každému za symbolický poplatek umožněn na kolbišti trénink.

Další novou dominantu Trojského ostrova dokončuje u výstupu parníků společnost In Expo Group. Dřevěná maketa Trojského koně bude od září vítat kaž-
dého příchozího a symbolicky tak naznačí nejen název místa, ale současně i mnohaleté využití ostrova. V dutině koně pak bude umístěna malá výstavní gale-
rie. První expozicí budou pravděpodobně historické fotografie Prahy.

Trojský ostrov se připravuje na CSIO

Ve dnech 29. června až 1. července se v Morav-
ském Krumlově konal již 33. ročník v jízdě spřežení.
Závodů se zúčastnilo celkem 27 spřežení. Tři dvoj-
spřeží pony, 12 jednospřeží, devět dvojspřeží a tři
čtyřspřeží. Všechny tři soutěžní dny proběhly za
příznivého počasí a poměrně velké účasti diváků.

V soutěži dvojspřeží pony zvítězil Jakub Prášek
s rozdílem jedenácti bodů před Jiřím Votoupalem.
Na třetím místě se umístil Jiří Mičánek.

Jednospřeží bezkonkurenčně po všechny tři dny
vedl Jan Exnar, který vyhrál se ziskem 113,25
bodů. Domácí Jan Nesvačil, po páteční drezuře až
na sedmém místě, předvedl velmi dobrý výkon
v maratonu a tím si v celkové kvalifikaci zasloužil
druhé místo před Petre Vinklerem.

Vítězství v soutěži dvojspřeží patřilo Jiřímu
Nesvačilovi ml., který při nedělním parkuru jel jako
jediný v této kategorii bez trestných bodů a tím
korunoval své postavení v soutěži (107,27). Alexan-
dru Soukupovi, který byl po prvním dni pátý, se daři-
lo v maratonu. Při parkuru pak nasbíral pouze tři
trestné body a tím si vybojoval celkové druhé místo
(123,64). Na 3. místě skončil se 130,22 trestnými
body Ladislav Vyrtych.

V Krumlově od startu do cíle

Do Říma se nejede
Čeští senioři, pomýšlející na ME v Pratoni del

Vivaro (13.-16. září) konfrontovali svoji výkonnost
se středoevropskými jezdci v polské Strzegomi
29. června až 1. července. Tentokrát čekala naše
jezdce skutečně obtížnost soutěží na horní hrani-
ci a i výsledky tomu nasvědčují.

K nejtěžší úrovni CCI*** nastoupila Kateřina
Tumpachová na INCHAGREINE. Bohužel jezd-
kyni nezastihnul závod v té nejlepší zdravotní
pohodě a startovala s postupně se rozvíjející
chřipkou. Tento handicap se projevil především
v terénu a naše dvojice po dvou zastaveních ze
soutěže, dva skoky před cílem, odstoupila. Neda-
řilo se ani Petrovi Veselovskému na MONARCH
v CIC*** a ani tato dvojice náročný kurs crosu
nedokončila. Tyto závody byly poslední možností
zisku kvalifikace pro ME Evropy a tak naše vlajka
letos na podzim v Římě vlát nebude.

České barvy nebyly úspěšné ani v nižších
úrovních (CIC** a CIC*) a všichni naši jezdci
skončili spíše ve druhých půlkách výsledkových
listin.

Zanícený propagátor bosých koní Václav
Vydra organizuje od počátku května školení ošet-
řovatelů kopyt a po jehož ukončení závěrečnou
zkouškou by mělo být v Čechách sedm certifiko-
vaných Ošetřovatelů kopyt podle metody MVDr.
Strasserové.

V plném proudu jsou i přípravy na další setkání
milovníků westernové legendy generála Custera.
Sedmý Memorial gen. Custera se koná 18. srpna
na Hněvšíně nedaleko Slapské přehrady.
Podrobnosti naleznete na: www.hnevsin.cz

Přestože v královské disciplíně čtyřspřeží soutě-
žili pouze tři jezdci, i tak se bylo na co dívat. Jiří
Nesvačil st. si stejně jako v ostatních kategoriích
J. Prášek, J. Exnar i J. Nesvačil ml. udržoval vedou-
cí pozici od pátku až do neděle. Nakonec i on zvítě-
zil stylem start - cíl před Kateřinou Sklenskou
a Jaroslavem Jandlem.  R. Němcová

Ohrazenice 
v Klatovech

V neděli 1. července se v Klatovech konal již 48.
ročník skokových závodů, které svojí tradicí patří
k vůbec nejstarším u nás. Stejně jako v minulých
letech se v rámci závodů vzpomínalo na dvě důleži-
té osobnostní klatovského jezdectví a své memoriá-
ly zde měli Tomislav Vodička a Miroslav Urban.

Od počátku soutěží se dařilo zástupcům JS
Ohrazenice Jiřímu Mayerovi a Kateřině Hanušové.
K. Hanušová (DON 6) zvítězila v zahajovacím -ZL-
před J. Mayerem na CONSTANZE a Jiří Mayer pak
se stejným koněm i v následujícím -L**-. Jiří Maer
na MAMBA pak byl nejlepší, mezi 33 dvojicemi, i v -
S**-, které bylo zároveň prvním kolem Ceny Klatov.

Ve druhém, samostatně hodnoceném kole (-ST-)
vypsaném jako Memoriál M. Urbana, nastoupilo 26
koní a z vítězství se radoval Rudolf Fiala na bělouši
CASSINI’S SON-T (Leon Blatná). Jiří Mayer na
MAMBA však byl hned druhý a tak se stal celkovým
vítězem 48. ročníku Ceny Klatov (-S**+ST**-). Na
druhém místě dvoukolové soutěže skončil Bronislav
Chudyba na QUIDAM (Srnín Papoušek) před Ond-
řejem Nágrem s DOVER (Mariánské Lázně).

V jednospřeží byl v Moravském Krumlově
nejlepší Jan Exnar (Favory Benice)

Vítězem 48. ročníku Ceny Klatov se stal
Jiří Mayer na MAMBA (JS Ohrazenice)

Foto M. Kůstková

Foto R. Němcová
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13.-15.7. Nebanice CAI-A
13.-15.7. Humpolec CCI**, MČR
14.-15.7. Praha - Cís. ostrov D/L-T
14.-15.7. Páterov ZM-S
14.-15.7. Nymburk-Komárno ZM-S
14.-15.7. Žitná D/Z-S + pony
14.-15.7. Bernartice ZM-S
14.-15.7. Všemily Z-St
14.-15.7. Ostrava-Stará Bělá ZM-ST
14.-15.7. Hradec nad Moravicí ZM-ST
14.-15.7. Těšánky DL/Z-S
14.7. Unhošť ZM-L
14.7. Ostrov ZM-L
14.7. Slatiňany ZL-S
14.7. Litomyšl ZM-L
14.7. Nemochovice ZM-S
14.7. Javor. hory ZM-ST
15.7. Lásenice ZM-L
16.7. Olšany Z-S
18.7. Heroutice D/Z-S + pony
20.7. Rudná p. Pradědem D/Z-L + pony
20.-22.7. Karlovy Vary MČR-S sen
21.-22.7. Praha - Cís. ostrov D/Z-L
21.7. Kutná Hora ZM-L
21.7. Starosedlský Hrádek Z-L
21.7. Voleveč ZM-L
21.7. Horky nad Jizerou ZM-L
21.-22.7. Mirotice D/Z-S
21.7. Plzeň - Bory D/L-ST
21.-22.7. Štěnovický Borek CRI* hala
21.7. Černožice Z-S
21.7. Janov ZM-ZL
21.-22.7. Mikulov D/Z-ST
21.7. Rudná p. Pradědem ZM-L + pony
21.7. Okřešice ZM-S
22.7. Žlutava ZM-L
25.7. Písek ZL-S
27.7. Trojanovice Z-ST, pouze pony
28.7. Gabrielka Z-L
28.7. Židovice Z-ST
28.7. Hrádek Z-S
28.-29.7. Mažice ZM-S
28.-29.7. Hostouň Z-S
28.-29.7. Pardubice Z-S, D/Z-S pony
28.-29.7. Sobotka ZM-S
28.-29.7. Mikulov Z-S
28.-29.7. Trojanovice Z-ST + pony
28.-29.7. Sviadnov ZL-ST
28.-29.7. Cheb - Háje Z-S
28.-29.7. Humpolec ZM-S
29.7. Žlutava D/Z-L

Jezdecký svět v Cáchách
Velkou podívanou pro všechny příznivce jezdec-

kého sportu připravili pořadatelé letošního CHIO
Aachen. Ve dnech 3.-8. července se soutěžilo nejen
jako obvykle ve skoku, drezuře a ve spřežení, ale
po loňském světovém úspěchu také ve všestranné
způsobilosti a ve voltiži. Většinu soutěží úžasného
cášského festivalu, bylo možno i u nás sledovat na
satelitní stanici WDR.

Páté kolo letošní Superligy se jezdilo neobvykle
ve čtvrtek a večer za umělého osvětlení. Už předem
bylo jasné, že právě pro domácí je tato soutěž velmi
prestižní a proto nastoupili v nejsilnější možné
sestavě. Marcus Ehning na 10leté NOLTES
KÜCHENGIRL (Lord Z) 0/4, Christian Ahlmann
a 14letý CÖSTER (Calato) 0/0, Meredith Michaels-
Beerbaum a hanoverán SHUTTERFLY (Silvio I) 0/0
a její švagr Ludger Beerbaum a 16letý GOLDFE-
VER (Grosso Z) 0/DNS. Už v prvním kole nikterak
lehkého Rothengergerova parkuru se Němci usadili
na špici, když nikdo neudělal žádnou chybu. Krok
s nimi dokázali ještě držet, se stejným výsledkem,
také reprezentanti helvetského kříže. 

Ve druhém kole z domácího týmu jen Marcus
Ehning na NOLTES KÜCHENGIRL inkasoval čtyři
body a to byl také konečný výsledek vítězného
německého družstva, když Ludger Beerbaum už
nemusel ani na start. Švýcaři chybovali hned třikrát,
ale i celkových dvanáct bodů jim stačilo na pěkné 2.
místo a to jim do nejsilnější sestavy chyběla Christi-
na Liebherr, která se zotavuje z úterního nepříjem-
ného pádu a nepřítomný Beat Mändli. Třetí skončili
s dvaceti body současně Francouzi a Švédové, pátí
Belgičané nasbírali dvacet čtyři body. Na šestém
místě skončilo USA (25) a jeho ztráta na posledním
místě průběžné tabulky se stále zvětšuje. Sedmí
byli Holanďané (29) a jako letos už tradičně, když
není první, tak je poslední, Velká Britanie (34).

Tři jezdci dokázali tento náročný parkur překonat
bez chyby v obou kolech. Účast v této soutěži byla
velmi významná pro Ludgera Beerbauma, protože
to byl jeho 100. start v Poháru Národů. Více startů
v Německu měl jen Hans Günter Winkler (106).

Superliga po pátém kole: 1. Německo - (35.75),
2. Švýcarsko - (26.75), 3. Belgie - (23.75), 4. Velká
Británie - (21.50), 5. Nizozemsko - (17.00), 6. Fran-
cie - (15.25), 7. Švédsko - (13.00), 8. USA - (9.50).

Kavalír Ehning
K velmi neobvyklé situaci došlo v tradiční soutěži

Best of Champions. Soutěž se jezdí podle stejné-
ho modulu jako finále mistrovství světa s výměnou
koní. Letos byli vybráni: olympijský vítěz Rodrigo
Pessoa, mistr Evropy Marko Kutscher, loňský vítěz
GP Aachen a dvojnásobný vítěz Světového poháru
Marcus Ehning a úřadující světový champion Jos
Lansink. 

Všichni účastníci představili svoje 8 - 9leté nadě-
je a v prvním kole na svých koních nikdo žádnou
chybu neudělal. Ve druhém kole byl však diskvalifi-
kovaný Rodrigo Pessoa, když se mu kůň Marcuse
Ehninga FOR GERMANY mezi skoky začal stavět
a odmítl pohyb dopředu. Stejně s tímto koněm
skončil v dalším kole i Jos Lansink a tím byli oba
prakticky bez možnosti bojovat o vítězství. Potom
šel na start Marcus Ehning s Pessoovým PALOU-
CHIN DE LIGNY(Baloubet du Rouet). Po bezchyb-
ném průběhu před posledním skokem sám zastavil
a vzdal. Klobouk dolů před Marcusem Ehningem!
Tím se bodový stav vyrovnal. (Kromě Marko Kuts-
chera, který start s FOR GERMANY vzdal a z před-
chozího průběhu měl o čtyři body navíc). 

Následného rozeskakování se tak mohli zúčastnit
Rodrigo Pessoa, Jos Lansink a Marcus Ehning.
Marcus Ehning rozeskakování vzdal a Rodrigo Pes-
soa z přemíry snahy udělal dvě chyby. Tím měl Jos
Lansink situaci usnadněnou a stejně jako loni ve
finále MS suverénně zvítězil. FOR GERMANY je
9letý hanoverský hřebec, potomek fenomenálního
For Pleasure z matky Silvio I a sám už letos vyhrál
GP Bundesrepublik v Dortmundu.

Cáchy plné vítězů
Velmi těžkou Velkou cenu vyhrála suverénně

Beezie Madden (USA) na 12letém AUTHENTIC
(Guidam), druhý byl Francouz Roger-Yves Bost na
IDEAL DE LA LOGE (Dollar du Murier), třetí domácí
Christian Ahmann s valachem CÖSTER.

Ve všech třech prestižních drezurních soutěžích
GP, GPS i GP Kür zvítězila Izabell Werth na
SATCHMO před Anky van Grunsven na SALINE-
RO.

V military zvítězil domácí reprezentant Frank Ost-
holt na AIR JORDAN. Ve čtyřspřeží vicemistr světa
Holanďan Ijsbrand Chardon. V dámské voltiži Raku-
šanka Sissi Jarz a v hlavní mužské soutěži domácí
Kai Vorberg.

Další informace na: www.chioaachen.de
Příští kolo Superligy je v pátek 27. července

v britském Hicksteadu. Václav Dvořák

Ve středu 4. července se na kolbišti
v Pýrově konaly soutěže KMK. Mezi šesti-
letými hřebci skončil druhý AHORN-C
s Natálií Roučkovou (JK Tarpan)

Letní pony festival
Letní pony festival se konal na kolbišti v Mělní-

ku ve dnech 29. června až 1. července. Na pro-
gramu byly čtyři drezurních a osm skokových
soutěží. V drezurní části vyvrcholil program úlo-
hou FEI úvodní, ve které zvítězila Michala Jirsová
na BONSAJ (Stáj Jana Jirsová).

Skokový mítink vyvrcholil soutěží -ST- pro
pony kategorie B, kde mezi šesti startujícími zví-
tězila domácí Karolina Hájková na SABINA před
Michaelou Kulichovou s NIGHTFEVER (JO La-
Boheme Zduchovice) a Anitou Bačkovskou
s MARLOW 1 (Rychnov nad Kněžnou). Podrob-
nosti naleznete na www.jkmelnik.cz

Domácí Karolina Hájková na SABINA zví-
tězila v hlavní soutěži (-STPB-) letního
pony festivalu v Mělníce

Malá cena Opavy
Stalo se již tradici, že týden po Velké ceně Opavy

se v areálu v Opavě Kateřinkách konají dvoudenní
skokové závody jako Malá cena Opavy. Letošní tak
proběhla 30. června až 1. července s vyvrcholením
v -S**-. K tomu nastoupilo sedmnáct koní a po roze-
skakování zvítězil Jan Malý na HVĚZDA 4 (Stáj
Montana ) před Nikolou Bielíkovou s PIKOLA (JK
Pegas International). Třetí příčku získal Jan Kubric-
ký se ŠEJLA 1 (SS Kubrický). -jge-

Foto L. Sieger

V sobotu 7. července se konaly závody na
kolbišti v Horkách nad Jizerou a ve dvoufá-
zovém skákání 100/110 cm zvítězila Barbo-
ra Šebestová na ARIANO (Sokol Přívory)



Prodej sena, slámy,
včetně dopravy. Mělník.

Tel.: 777 234 448

Výsledky
Kladruby nad Labem 22.6. spřežení -

jednospřeží- (11) 1. Exnar (JK Hřebčín
Favory), 2. Neumannová (TJ Hřebčín Sla-
tiňany), 3. Dušková  (JK Robousy), -dvoj-
spřeží- (5) 1. Nesvačil (JK Nár. Hřebčín
Kladruby nad Labem), 2. Moravec (SK
Stáj Afrodita Němčice), 3. Korda (JK Starý
Plzenec), -čtyřspřeží- (3) 1.Vozáb (JK
Nár. Hřebčín Kladruby nad Labem), 2.
Jirásek (JK Robousy), 3. Zoul (TJ Hřebčín
Slatiňany).

Zduchovice 23.-24.6. -ZM- děti 1.
Homolová - SILVANUS (JS Bost B), -Z -
děti a junioři (14) 1. Homolová - SILVANUS
(JS Bost B), -ZL- děti a junioři (13) 1. Kruli-
chová M. - HORSE AND MORE CATANI
(JO La-Bohéme Zduchovice), -ZLP- handi-
cap (8) 1. Šimáčková - NOBLES (JK
Komárno Nymburk), -LP- handicap (15) 1.
Novák - BANJO (JK Tarpan), 2. Krulichová
L. - DESTINY La-Bohéme (JO La-Bohéme
Zduchovice), 3. Pavlíková - CIPÍSEK (JKF
Všemily), -SP- handicap (15) 1. Krulichová
M. - NIGHTFEEVER (JO La-Bohéme Zdu-
chovice), 2. Pavlíková - CIPÍSEK (JKF Vše-
mily), 3. Krulichová L. - DESTINY La-Bohé-
me (JO La-Bohéme Zduchovice), -Z- děti
a junioři (14) 1. Turková - ROMY (JO La-
Bohéme Zduchovice), -ZL- děti a junioři
(16) 1. Krulichová M - HORSE AND MORE
CATANI (JO La-Bohéme Zduchovice), -L*-
děti a junioři (14) 1. Vašáková - LEON DE
BEYSSAC (JO La-Bohéme Zduchovice), 2.
Adam - GREG (JK Adam), 3. Krulichová L.
- NIKOLA (JO La-Bohéme Zduchovice), -
ZLP- handicap (7) 1. Šimáčková - NOBLES
(JK Komárno Nymburk), -LP- handicap
(13) 1. Pavlíková - GOLDBAR (JKF Všemi-
ly), 2. Šimáčková - NOBLES (JK Komárno
Nymburk), 3. Bednář - THOR (JS Hobit
Domašov), -SP- handicap (15) 1. Homolo-
vá - NIGHT BOY (JS Bost B), 2. Pavlíková
- GOLDBAR (JKF Všemily), 3. Krulichová
L. - TOP DEJA VUE (JO La-Bohéme Zdu-
chovice), -STP- handicap (6) 1. Krulichová
L. - DESTINY La-Bohéme (JO La-Bohéme
Zduchovice), 2. Vávrová - PATRIK (JS
Mazva Čakov), 3. Homolová - PAMELA (JS
Bost B).

Klatovy 23.6. Oblastní mistrovství seni-
orů ZČ oblasti -ZM- děti 1. Vítovcová -
INDIANA GOLD (JK Jiřičná), 4 a 5tiletí 1.
Horký - CARLET (JK Tandem), -Z- 1. Ine-
mannová - HLADINA (JK chovu koní Ber-
nartice), -ZL- 1. Horký - CLARION CROS-
SING (JK Tandem), -L*- 1. Rédl -
VIKTORIA 1, 2. Rédl - VOYAGER (JK cho-
vu koní Bernartice), 3. Kůst - LORELAIN
(JS Urban Klatovy), -S**- 2. kolo Oblastní-

ho mistrovství ZČ oblasti 1. Rédl - VIKTO-
RIA 1, 2. Rédl - VOYAGER (JK chovu koní
Bernartice), 3. Kůst - CASABLANCA 2 (JS
Urban Klatovy).

Moravský Krumlov 29.6.-1.7. spřeže-
ní -čtyřspřeží- (3) 1. Nesvačil (JK Hřeb-
čín FAVORY), 2. Sklenská (JO TJ Sokol
Kubšice), 3. Jandl (JK Semice), -dvoj-
spřeží- (9) 1. Nesvačil (JK Nár. Hřebčín
Kladruby n. L.), 2. Soukup (JK Ruda), 3.
Vyrtych (Ing. Ladislav Vyrtych), -jedno-
spřeží- (12) 1. Exnar (JK Hřebčín Favo-
ry), 2. Nesvačil (JK Moravský Krumlov),
3. Vinkler (Stáj Vinkler), -dvojspřeží
pony- (3) 1. Prášek (JK Robousy), 2.
Votoupal (JK Moravský Krumlov), 3.
Mičánek (TJ Krakonoš Trutnov).

Nebanice 29.6.-1.7. CDN -DU- (15) 1.
Milecová - Indie (Nebanice), 2. Sejáková -
Jenifer (Nebanice), 3. Milecová - Istrie
Terea (Nebanice), -L5- (5) 1. Hoch - Enno
(SRN), -JÚ- (7) 1. Strümpfel - Ruben As
(SRN), -L0- kvalifikace KMK (5) 1. Mileco-
vá - Indie (Nebanice), -S0- kvalifikace KMK
(6) 1. Zeusová - CORRADO AZ (JS Cís.
Ostrov), 2. Košťál - DARA, 3. Půlpánová -
NIKOLAS KINSKY, -DD- (5) 1. Vrbová -
DRAK (JK Elisabeth Cheb), -SG- (13) 1.
Strümpfel - RENIER (SRN), 2. Heuschman
- DEL MONDO (SRN), 3. Strümpfel -
Ruben As (SRN), -L6- (5) 1. Niepel - SCO-
ROCCO (SRN), -JD- (7) 1. Strümpfel -
Ruben As (SRN), 2. Niepel - SCOROCCO
(SRN), 3. Zeusová - CORRADO AZ (JS
Cís. Ostrov), -L1- KMK (3) 1. Milecová -
Indie (Nebanice), -SG- (7) 1. Strümpfel -
Ruben As (SRN), 2. Komenda - WELING-
TON (JS Caballo Plzeň), 3. Půlpánová -
NIKOLAS KINSKY (TJ Equus Kinsky), -DJ-
(5) 1. Vrbová - DRAK (JK Elisabeth Cheb),
-IM1- (9) 1. Strümpfel - RENIER (SRN), 2.
Nágrová - COMPAS (Mariánské Lázně), 3.
Heuschmann - DEL MONDO (SRN).

Páterov 30.6.-1.7. -ZM- 4 a 5ti letí koně

(10) 1. Bezstarosta - OHAR (JS Beta), -Z-
(76) 1. Říhová - CASPBERY (JS Bost B.),
-ZL- (68) 1. Pekárková - HELP (TJJ Lysá
nad Labem), -L*- (31) 1. Housa - GALLE-
RY (JK Seco Praha), 2. Matunová -
RHAPSODY (JK Hlaváč), 3. Voska -
LILOP - SVRŽNO (PCT, s.r.o. Bakov), -
ZL- (27) 1. Jandourek - VINN (Stáj Equ-
est), -L**- (48) 1. Chýle - DUBIRA (SS
Chýle), 2. Hassová - HARMONIE 2 (TJ JO
Nisa Jablonec), 3. Polák - SANTANA 2
(JK Kocanda), -S**- (55) 1. Papoušek - LA
KALETTA (JK Tarpan), 2. Sloup - VIGO 1
(TJJ Lysá nad Labem), 3. Kabátová -
NAOMI 4 (JK Nesměň), 4. Zvolská - EL
SID (JK Micky Struhařov), 5. Voksa -
CALUCA Z (PCT, s. r. o.), -ST**- (33) 1.
Chýle - DILONA (SS Chýle), 2. Voksa -
CALUCA Z (PCT, s. r. o.), 3. Drahota -
CHELAN (JK Artemis), 4. Krajníková -
CIKÁDA (Stáj Accom Praha), 5. Doležal -
NELSON (Český jezdecký klub).

Opava Kateřinky - 30.6. - 1.7. dvouf.
sk. 100/110 cm děti a junioři (29) 1. Zwin-
ger - JAWONIS (JK Opava Kateřinky),
senioři (41) 1. Kavanová - UNITA 3 (JK
Milostovice), -ZL- (94) 1. J. Hruška - ULTI-
MA (JK Opava Kateřinky), -L*- (39) 1. Str-
nadlová - EURA 1 (SKL Trojanovice), 2.
Cynerová - SISI 5 (JK Cyd), 3. Olšák -
ODENA (Hřebčín Albertovec), -ZL- (26) 1.
Ivanková - SALINA (JS Watango Staříč), -
L**- (35) 1. Holý - GLADIOLA (Hřebčín
Amona), 2. R. Doležal - DROSSAN Oil
Team (Hřebčín Suchá), 3. Bielíková -
PIKOLA (JK Pegas International), -S**-
(17) 1. Malý - HVĚZDA 4 (Stáj Montana), 2.
Bielíková - PIKOLA (JK Pegas Internatio-
nal), 3. Kubrický - ŠEJLA 1 (SS Kubrický).

Klatovy 1.7. Cena Klatov Memoriál
Tomislava Vodičky -ZL- (20) 1.  Hanušová
- DON 6 (JS Ohrazenice), -L**- (22) 1.
Mayer - CONSTANZE (JS Ohrazenice), 2.
Kůst - GILLY (JS Urban Klatovy), 3. Ine-

Ustájení nabízí 
Jezdecké středisko 

Korycany 
(3 km od Odolena Voda)

Kvalitní zázemí • krytá
jízdárna • dobré tréninkové

možnosti.

Tel.: 777 635 243

PRODEJ
KONÍ 

na 

www.horseway.cz

Drezura 
v Prostějově

Další pravidelnou sportovní událostí,
která je součástí serie závodů „Středo-
moravská jezdecká liga“, se opět  staly
ve dnech 5. a 6. července drezúrní
závody v Prostějově. Pořadatelem byl
tradičně JO města Prostějov. Závody
byly orientovány pro začínající jezdce
a mladé koně. Ve třech soutěžích -Z-
získala vítězství domácí Lucie Komoňo-
vá na POLANA. Další drezury se v Pro-
stějově konají ve dnech 18.-19. srpna
a 25.-26. srpna. Věra Vojáčková

Cvičitel jezdectví
Vzdělávání v rámci vzdělávacích programů v oblasti sportu.
Akreditované pracoviště MŠMT ČR otevírá kvalifikační kurz pro
cvičitele jezdectví.
Termín: září – listopad  2007  v Brně a v Tetčicích u Brna
Rozsah vzdělávání: cca 170 hodin – formou víkendového studia
Podmínky a osnovy pro získání kvalifikace cvičitel v jezdectví
jsou uvedeny v materiálech ČJF: Vzdělávání v České jezdecké
federaci – Podmínky jednotlivých kvalifikací v jezdectví - plat-
nost od 1. 4. 2005 – také na www stránkách ČJF.
Zkouška se koná před komisí ČJF.
Uzávěrka přihlášek: 1. 9. 2007.
Informativní schůzka 8. září 2007 v 10.00 hod. v Tetčicích u Brna
Přihlášku s uvedením základních údajů (licence min 3 roky, věk
min. 18 let), včetně kontaktu a event. podrobné informace:

tel.: 604 176 856 nebo 541 562 278 –VFU Brno,
e-mail: nesnalovae@vfu.cz

MVDr. Eva Nesňalová, CSc

Pony liga na
Moravu

Pátý ročník seriálu Pony liga se
poprvé rozšiřuje i na východ ČR. Čtvrté
kvalifikační kolo se koná 21. července
v Rudné pod Pradědem. O seriálové
body mohou jezdci do 12 let na pony
bojovat v soutěži -LP- (kategorie Pony
liga), jezdci do 16 let v kategorii Pony
extraliga v soutěži -SPB-. Kategorie
Teenager pro jezdce do 21 let na vel-
kých koních má svou kvalifikaci rámci
soutěže -ZL-. Průběžné pořadí seriálu
je zatím velmi vyrovnané. Veškeré
podrobnosti na: www.ponyliga.cz

Průběžné pořadí po třech kolech:
Pony liga: 1. Lucie Přikrylová (Handi-
cap klub Pamír), 2. Ondřej Šrámek (JO
TJ Primátor Litomyšl), 3. Petra Bohá-
čová (JS Delta), Lucie Krulichová (JO
La Boheme Zduchovice), 5. Viktor
Trávníček (JK PZOO Chomutov). Pony
extraliga: 1. Johanka Březinová (JK
Redmill), 2. Alena Homolová (JS Bost),
3. Iveta Rajdlová (JK Dítě a kůň), 4.
Natálie Šimáčková (JK Choťánky),
Marie Kovářová (SS Starkon Nová
Ríše). Teenager: 1. Barbora Hudcová
(JK Dítě a kůň), 2. Jana Perníčková (JK
Heroutice), 3. Sandra Tomaidesová
(JK Louňovice),  Kateřina Jírová (JK
Čápův Dvůr), Marie Kovářová (Starkon
Nová Říše).

Pony Channel
v půlce

Další kolo seriálu Pony Channel Star
se konalo 23. a 24. června ve Zducho-
vicích. V aktuálním vedení seriálu jsou
nyní v kategorii A Lucie Krulichová
a Eliška Pavlíková se stejným počtem
bodů. V B kraluje Alena Homolová.
V C je stále ve vedení Natálie Šimáčko-
vá a v D se ujal průběžného vedení
jeden z mála chlapců Přemysl Adam.

V hlavní soutěži posledního kola
(-STP-) zvítězila domácí Lucie Krulicho-
vá s DESTINY La-Bohéme před Zdeň-
kou Vávrovou na PATRIK (JS Mazva
Čakov) a Alenou Homolovou s PAME-
LA (JS Bost B). Bezchybným překoná-
ním kvalifikačního parkuru -TTPB- si
Michaela Krulichová splnila kvalifikační
limit ČJF pro účast na ME Pony.

Kompletní výsledky i aktuální pořadí
řebříčku naleznete na seriálových webo-
vých stránkách www.ponychannel.cz

Sobotní večer patřil vyhlášení 2.roč-
níku soutěže Miss Ponychannel 2007.
Již nyní přislíbil předsedání poroty finá-
lového večera Václav Vydra a děvčata
vyzvala k účasti v soutěži jediná ze
závodnic, pro kterou se soutěž loňským
vítězstvím uzavřela, loňská Miss Lenka
Staňková. Finálový večer se uskuteční
při zářijovém kole PCHS 1.-2. září.

Ve skoku -L*- ve Staré Boleslavi v neděli 8. července zvítězila
12letá Jiřina Pružinová - KASKADÉR (JK Mělník)

Drezurním závodům v Prostě-
jově kralovala Lucie Komoňová
na POLANA
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man - WILLIAM 1 (JK chovu koní Bernarti-
ce), -S**- (33) 1. Mayer - MAMBA (JS
Ohrazenice), 2. Hruška Z. - RASCAL 2 (SS
Zdeněk Hruška), 3. Rédl - NARCIS (JK
chovu koní Bernartice), -ST**- Memoriál
Miroslava Urbana (26) 1. Fiala -
CASSINI’S SON-T (Stáj LEON Blatná), 2.
Mayer - MAMBA (JS Ohrazenice), 3.
Navrátil - LARAMIS (Navrátil Tomáš), Cena
Klatov -S** + ST**- (23) 1. Mayer - MAMBA
(JS Ohrazenice), 2. Chudoba - QUIDAM
(JO Srnín stáj Papoušek), 3. Nágr -
DOVER (JS Mariánské Lázně), 4. Navrátil -
LARAMIS (Navrátil), 5. Štětina - ŠOTEK-
S (Jezdecká stáj Schneider).

Ptýrov 4.7. KMK 4letí (13) 1. CAMP-
BEL - Fialka (Mustang), 5leti hřebci (8)
SATISFACTION - Žíla (Mustang), 5leté
klisny (10) 1. CORDEKA-T - Papoušek J.
(JK Tarpan), 6letí hřebci (8) 1. GRANCOR
- Papoušek K. (JK Tachov), 6leté klisny
(12) 1. SAMBUCA 1 - Vondráček (Stáj
Vondráček).

Prostějov 5. 7. drezura -Z 1- (7) 1.
Komoňová - POLANA (JO Prostějov), -Z 3-
(6) 1. Komoňová - POLANA (JO Prostějov),
-Z 1- (8) 1. Komoňová - POLANA (JO Pro-
stějov), -Z 3- (8) 1. Radvanská - ARGO-
NAUT (JO Prostějov).

Zduchovice 7.7. -Z- koně 1.a 2.rokem +
děti a jun. (18) 1. Pálková - CLASSIC PLE-
ASURE (JK Velvary), dvouf. sk. 100/110
(40) 1. Krulichová L. - PEM JO (La-Bohé-
me Zduchovice), dvouf. sk. 110/120 (67)
1. Krulichová L. - NIKOLA (JO La -Bohéme
Zduchovice), -L**- (24) 1. Vašáková -
LEON DE BEYSSAC, 2. Krulichová M. -
HORSE AND MORE CATANI (JO La-
Bohéme Zduchovice), 3. Chobotská - VES-
NA 2 (JK Velvet Ouštice).

Frenštát pod Radh. 6.-8.7. dvouf. sk.
110/120 cm (36) 1. Klus -  KOLORADO 1
(Dřevěný dvůr Baška), 2. M. Klár - VENDY
3 (Agrostyl Otice), 3. Holešovský - ALABA-
STER (JK Chotěbuz), dvouf. sk. 120/130
cm (61) 1. Žíla - CARLOS s.v. (Mustang
Lučina s.r.o.), 2. R. Doležal -
CARIBOR/CALYPSON (JK Hřebčín
Suchá). 3. Opatrný - STAFFORD (JS Opa-
trný Hořovice), -L**- (39) 1. Opatrný - FAL-
KO 2 (JS Opatrný Hořovice), 2. Bittner -
DASTELA Agromarket H+B (JK Opava
Kateřinky), 3. Kopišová - BALET (JO Fren-
štát pod Radhoštěm), stupň. obt. do 130
cm (65) 1. Luža - LAND REBEL - S (JS
Schneider), 2. Špalková - JOKER 1-Martex
(JK Caballero), 3. Jindra - KREACE (Stáj
Jindra o.s.), -ST**- Cena Radegasta (41)
1. Bardonová - VIKOMT (JS Bardonová -
sedlářství Jan Hauzr), 2. Žíla - CARLOS
s.v. (Stáj Mustang Lučina), 3. Kopišová -
LUSY 2 (JO Frenštát p.R.), 4. Charvátová -
VIGORA 1 (JS Strážiště), 5. Žíla - LE
PATRON (Stáj Mustang Lučina), -S**-

Finále malé rundy (39) 1. Opatrný - FALKO
2 (JS Opatrný Hořovice), 2. Toth - MERCE-
DES 1 (JS Fresta Brno), 3. Kopišová -
LUSY 2 (JO Frenštát p.R.), ČSOB Velká
Cena FRENŠTÁTU p.R. -T**- (21) finále
pro 10 koní, VII. Kolo ČSP 1. Žíla - CAR-
LOS s.v. (Stáj Mustang Lučina), 2. Bardo-
nová - VIKOMT (JS Bardonová - sedlářství
Jan Hauzr), 3. Eim - PUERTO RICO Fitmin
(ZH Tlumačov), 4. Opatrný - CARTOUCHE
(JS Opatrný Hořovice), 5. Charvátová -
VIGORA 1 (JS Strážiště).

Stará Boleslav 7.-8.7. -ZM- děti (2) 1.
Ledecká - COUDÍ (Stará Boleslav), ml.
koně (16) 1. Šedová - MEDDY (Equus Kin-
ský), -Z- koně 1. rokem (19) 1. Hatla -
SECOND SUPREME (Horse Academy), -
Z- (52) 1. Tvrdíková - SALLY 9 (Zámecká
jízdárna Holičky), -ZL- (63) 1. Vojtková -
ANGEIKA (JS BOst B), -L*- (30) 1. Pruži-
nová - KASKADÉR (JK Mělník), 2. Kruli-
chová M. - NIGHTFEVER (JO La-Boheme
Zduchovice), 3. Hrnčířová - ATAMAN-
N (PJK Gabriela).

Pravčice 7.7. -ZM- děti (8) 1. Zelinková
- POMNĚNA (JK Přerov), -ZM- 4 a 5ti letí
koně (15) 1. Urban - CALETTA (JK Ramir
Přerov), -Z- přátelská (48) 1. Cintulová -
ARIEN (JASO Oldřichov), -volba dráhy-
(33) 1. Urba - VINI (JK Ramir Přerov), -L*-
(28) 1. Cupák - ELIS 1 (JK Sport Pravčice),
2. Složil - GRÉTA 8 (JASO Oldřichov), 3.
Odstrčilová - ELITA 2 (JK Nížina Zlín), -S*-
(13) 1. Malý - GÁJA 2 (Stáj Montana, s. r.
o.), 2. Složil - GRÉTA 8 (JASO Oldřichov),
3. Složil - GINA-OLD (JASO Oldřichov).

Kolesa 8.7. všestrannost -bronzová
podkova Z - (17) 1. Kvapilová - QUINT (TJ
Hřebčín Kubišta), -KMK 5ti letí- (7) 1. Šídlo
- MALCOLM (JK Hřebčín Albertovec), 2.
Běhalová - ANDY 8 (JK Bety Loučka), 3.
Slavíková - HARRY POTTER 1 (JO Albert
Stolany), -KMK 6ti letí- (7) 1. Vobořilová -
PRESTIGE 1 (JK Flamenco Sloupno), 2.
Horká - MÁG 1 (Horse Academy), 3.
Němečková - KAILA (JK Slavíkov), -Mist-
rovství VčO děti- (6) 1. Kvapilová - QUINT
(TJ Hřebčín Kubišta), 2. Řeháková - DUB-
LON (O. S. Apolenka), 3. Faltová - KOFILA
1 (JPS Borovinka), -Mistrovství VčO juni-
oři a ml. jezdci- (3) 1. Pospíšilová - BIBA
CLASSY (JS Kolesa), 2. Šmídová - ROSA
1 (JK Jurášek), 3. Příhodová - LACROS
(JK PAM), -Mistrovství VčO pony- (7) 1.
Příhodová - SALGAN (JK PAM), 2. Přího-
dová - LA QUERIDA (JK PAM), 3. Mazalo-
vá - ANGELIKA 6 (JK PAM), -Mistrovství
VčP senioři- (3) 1. Fendrych - RADOST
(JK Janov), 2. Cipra - JAZZ (JK Pastviny),
3. Slavíková - MARKÝZ (JO Albert Stola-
ny), -ZK- púony (12) 1. 1. Příhodová - SAL-
GAN (JK PAM), -soutěž nadějí Z- (31) 1.
Šídlo - MALCOLM (JK Hřebčín Albertovec),
-stříbrná podkova ZL- (29) 1. Vobořilová -

PRESTIGE 1 (JK Flamenco Sloupno), -zla-
tá podkova CNC*- (6) 1. Böhmová -
ADRIA (SSCHK Jindřichův Hradec), 2.
Diringer - LARGO MZLU (JK MZLU
v Brně), 3. Fendrych - RADOST (JK
Janov).

Horky n. J. 7.7. -ZM- děti (8) 1. Strán-
ská - GIULIO (Sever Liberec), -Z- (37) 1.
Macek - GENIUS (Javorník), dvouf. sk.
100/110 (27) 1. Šebestová - ARIANO
(Sokol Přívory), -ZL- (17) 1. Švehlová -
HALLI (Stará Boleslav).


